

AYER, EN LA PRIMERA REGIONAL EL CORIA VENCIO BRILLANTEMENTE EN MORON

Sorprendente empate del Juventud Industrial en Alcalá de Guadaíra

COMENTARIO A LA JORNADA

Dos resultados positivos se dieron en la etapa. Uno triunfal; el otro neutro. El victorioso lo consiguieron las huestes de Parra Palma en Morón de la Frontera; el Coria venció de manera concluyente al equipo titular de la ciudad del gallo. El empate surgió inopinadamente en Alcalá de Guadaíra, en cuya bella población vecina el Juventud jerezano dió al traste con el margen local del primer tiempo. Por cuanto a los demás resultados, tuvieron matiz casero. Ni el Puerto pudo puntuar en Barbate, a pesar de sus esfuerzos, ni el Mairena en Marchena, ni el Riotinto en Ayamonte, ni, en fin, el Puerto Real en Valverde.

Con tales conclusiones, la tabla sólo registra la permuta del Coria por el Puerto. Los corianos vuelven al segundo puesto. En la zona media se observan otros cambios, pero de menor trascendencia. Poco a poco nos vamos acercando al desenlace. Nudo gordiano entre portorrealenses, corianos y "portuarios". Teóricamente, con mayores pronunciamientos para el segundo y tercero. La clasificación se muestra francamente "explosiva". El próximo domingo visita el estadio de la Victoria el Marchena, y los marcheneros integran un equipo de mucho cuidado. Muy dado a las grandes sorpresas. Por cierto que aprovechamos la ocasión para agradecer a aquellos aficionados los simpáticos parabienes que tan cordialmente nos remitieron ayer a través del corresponsal, señor Díaz.

Barbate, 3; Club Deportivo Puerto, 2. Gran encuentro presenció esta tarde la afición barbetense, sin duda, el mejor de la temporada, ya que a la mejor clase del conjunto sevillano opuso el Barbate tesón y entusiasmo, que le hicieron justo merecedor del triunfo obtenido. Uno y otro equipo—aunque por ien distintas causas—se jugaban muchísimo en este partido, lo que dió lugar a que se presenciara un encuentro de auténtico campeonato. A los 15 minutos, Viejo Pérez inauguró el marcador. A los 36, Ricoy llevó el balón a la red, con el segundo gol, y se llega así al descanso. En la otra mitad los portuarios se hicieron durante buen espacio de tiempo dueños del terreno, logrando su primer gol a los 15 minutos, fruto de una gran jugada de Casero, que remató García. Reacciona muy bien el Barbate, y a los 20 minutos Avila consigue el tercero para los locales, y cuando faltaban diez minutos para el final, Casero acortó distancias con el segundo gol sevillano, manteniéndose el interés hasta el último minuto, ya que los forasteros estuvieron a punto de igualar.

Dirigió el encuentro el señor Gallego, de Jerez, con mucho acierto.

Es difícil destacar a ningún jugador de ambos bandos, aunque Casero puso de relieve su clase excepcional.

Puerto: Frasco; Blázquez, Martín, Gotcochea; Antras, Muñoz; Borrego, Rubio, Casero, García y Marín.

Barbate: Guerrero; Villanueva, Collantes, Bulpé; Joselito, Castro; Ricoy, Vázquez, Avila, Merino y Viejo Pérez.

Marchena, 2; A. Mairena, 1. Partido emocionante y de gran empuje, aunque correctísimo por ambos lados. En el primer tiempo dominaron los marcheneros, mientras el Mairena se defendía ordenadamente. Finalizó con uno a cero a favor de los locales, marcado por Troncoso. En la continuación, el Mairena se decidió a atacar y el juego fué alterno. A poco de reanudarse el partido, Navarro conseguía de cabeza el segundo marchenero, y, finalizando el encuentro, el Mairena marcaba su gol a través de Pio. El arbitraje de Cuéllar, bueno.

Mairena: Antonio; Manuel, Jacinto, Bulli; Juanito, Chico; Antofito, González, Pio, Barrado y Barrera.

Marchena: Dorado; Téllez, Astola, Pimentel; Peña, Valenzuela; Narváez, Troncoso, Navarro, Palanca y Víctor.

BORBUJO

Alcalá, 3; Juventud Industrial, 3. Encuentro de mucho nervio por ambas partes. En el Alcalá falló el "cuadrado mágico". Pese a haber terminado la primera parte tres cero, en la continuación se desmoralizaron incomprensiblemente los de casa y el Juventud se impuso, consiguiendo em-

OPINIONES

Campanal y Manolín se quejaban, al terminar el encuentro, de los golpes recibidos en el terreno de juego. Campanal no podía levantar el brazo izquierdo, y el guardameta sevillano requería insistentemente los servicios del masajista.

El famoso defensa central sevillista nos afirmó que el resultado debió ser triunfal para su equipo por 2-0, y que la jugada que le interceptó Venancio, cuando avanzaba hacia la meta bilbaina, fué fuera del área.

En cuanto a Manolín, aseguró que Arieta le había golpeado y que, por ello, el gol del empate había sido precedido de una clarísima falta, cuyos efectos estaba padeciendo él.

Helenio Herrera convino que su equipo no había practicado fútbol y que todos sus esfuerzos se encauzaron en un derroche de fortaleza excepcional, que no tuvo el adecuado reflejo sobre el marcador, especialmente durante el primer tiempo, porque la suerte no les correspondió como merecían. Del Atlético dijo que habían respondido esforzándose.

Daučík no estaba conforme con el empate, pues nos aseguró que había visto cómo Arza empujaba el balón con las manos a las mallas. Por el contrario, Gainza estaba conforme con el resultado y Venancio concretó que el partido había sido muy interesante y espectacular, por la labor desarrollada por ambos lados.

patar merced a los esfuerzos de sus dos extremos. Por el Juventud destacaron los volantes y los alas y por los alcalañes, tan sólo Cerquera y Vaquero. Los goles del Alcalá los obtuvo, el primero, un defensa jerezano en su puerta, y los otros dos, Rafael. En el segundo tiempo, el Juventud empató, al marcar los tres tantos los dos alas. El arbitraje de Cano, deficiente, pero sin influir en el partido.

Alcalá: Pérez; Vaquero, Gallardo, Jaén; Muñoz, Herrera; Cerquera, Alpresa, Rafael, Castellano y Gutiérrez.

Juventud: Hurtado; Pin, García-Pérez, Lores; Santis, Madriles; Manolín, Arizmendi, Segura y Páez.

Morón, 1; Coria, 3. El Coria ha vencido con todos los honores. Buen equipo el coriano, que ha sabido sacar partido a las flaquezas moronenses. Empezó dominando el Morón, pero poco a poco se fué imponiendo el Coria—sabiamente dirigido—y terminó imponiéndose netamente. El Coria realizó una gran labor, de formidable alcance, siendo sus mejores hombres Herrera I, Ruiz y González. El Morón actuó sin pundonor ni coraje. La primera mitad finalizó uno a cero a favor del Coria, obra de Ruiz. A los catorce minutos de la segunda parte, Herrera consiguió el otro coriano y este mismo jugador obtuvo el tercero, a los veintidós minutos. A la media hora justa, el Morón salvaba el honor, de penalty, ejecutado por Libra. Arbitró, regularmente Romero.

Coria: Heller; Francisco, González, Yo-yo; Cardo, Peña; Antofito, F. Ruiz, Páñema, Herrera y Leopoldo.

Morón: Mata; Cardoso, Prado, Cortés, Paloma, Pepito; Loio, Herrera, Juaniquito, Libra y Angulo.

Ayamonte, 3; Riotinto, 1. Con intenso dominio del Ayamonte transcurrió todo el partido. No obstante, a los 15 minutos de juego, en un avance esporádico del Riotinto, Fariñas consigue el único tanto para los mineros, llegándose al descanso con esta ventaja forastera. En la segunda mitad, a los doce minutos, Panchito obtiene el empate, y a los 18 y 25 minutos, García



**SOFIA LOREN
NADIA GRAY
ANTONIO**

CANTA

Beniamino Gigli

BALLETS DEL

Marqués de Cuevas

Y

Africano